

首届世界智运会首金诞生

俄罗斯“棋后”夺冠 中国“天才少女”得铜

新华社北京10月5日电(记者岳东兴 王镜宇)第一届世界智力运动会于5日上午产生了首枚金牌,在国际象棋女子超快赛的争夺中,俄罗斯“棋后”科斯坚纽克2:1逆转击败保加利亚名将斯蒂凡诺娃夺得冠军;中国队年仅14岁的“天才少女”侯逸凡在半决赛遗憾告负后,最终夺得该项目的铜牌。

今天的决赛颇具看点,斯蒂凡诺娃是前世界冠军,科斯坚纽克则刚刚在今年9月的世锦赛上“封后”,另外,棋艺和相貌同样出众的两位姑娘都被外界冠以“棋坛美女”的称号,因此她们二人的决赛也被称为“新老棋后之争”。

首盘中,斯蒂凡诺娃先声夺人,在被动的情况下扭转局势获胜。第二盘,俄罗斯姑娘开始进入状态,她顶住开局不利

的压力,将总比分扳为1:1。决胜盘根据规则采用“突然死亡法”,即白方6分钟,黑方5分钟,和棋算黑胜。结果,经过猜先,科斯坚纽克执白,获得幸运女神垂青的俄罗斯姑娘再没有给对手机会,以凌厉的攻势最终取胜,夺得了世界智力运动会的首枚金牌。

获胜后的俄罗斯“棋后”仍然显得很沉稳,那顶被她称为是自己“幸运符”的蓝色花边圆礼帽依然半遮着面容。她说:“这是第一届智运会,能夺得第一枚金牌意义非凡。正如奥运会要更多靠体能获胜,而智运会靠的是智力获胜,因此,对我来说,这是一场伟大的胜利,我也希望将来这项比赛能够得到推广。”

尽管能够会师决赛,但两位“棋后”晋级的过程并不相同,科斯坚纽克2:0击败

中国队的赵雪,赢得轻松;斯蒂凡诺娃与侯逸凡的较量则显得惊险许多。

虽然在之前的预赛结束后排名第一,但小将侯逸凡与比自己大15岁的斯蒂凡诺娃相比,还是显得经验不足。半决赛首盘,侯逸凡开局在多得一兵的优势下,仍被顽强的斯蒂凡诺娃扭转形势,遗憾告负。第二盘,侯逸凡执白,这次她抓住了机会,在乱战中获得优势取胜。决赛中,侯逸凡执白,并再次获得攻王的主动权,几乎就要拿下比赛,可惜她并没有看到那步制胜的妙手,最终错过了机会,沉稳的斯蒂凡诺娃则再度扭转局面,惊险晋级决赛。

最终,争夺第三名的比赛中,侯逸凡击败队友赵雪,为中国代表团获得一枚铜牌。

姚明新赛季新愿望 打满常规赛晋级总决赛

新华社华盛顿10月4日电(记者梁金雄)今夏招入阿泰斯特后,如虎添翼的火箭队马上成为了NBA热门队伍。该队中锋、“中国长城”姚明3日道出了他本人新赛季的追求目标:打满常规赛全部82场比赛,并期待在季后赛有所作为。

火箭队的训练营刚开营两天,姚明出现了肌肉酸痛,于是他接受了前三个赛季每每出现伤病的教训,一改以往玩命苦练的作风,选择了积极休息的方式,在调整了一天于3日再次全身心地投入到训练当中。

他在当日接受采访时透露了他新赛季的目标。他说:“我的目标就是在常规赛打满82场比赛,然后接着再战季后赛。我需要在明年的三、四月时状态依然如初,并希望能在五、六月更充满活力。”

根据NBA赛程,新赛季的常规赛将于明年4月15日结束,接着转入季后赛,如果按照姚明说的要在6月继续征战,那只能是东西部冠军间展开的总决赛。

姚明认为,过去几个赛季他一直是刻苦地训练,以期获取更多经验和技艺,而现在他更需要平衡。他认为,2月出现脚踝应力性骨折就是长期运动疲劳所致,因为当肌肉出现疲劳时,所有的压力都转向了踝骨。他表示,今天主动调整,为的是明天、后天,甚至是一周或一个月。



21次打破世界纪录的奥运冠军

据新华社北京10月5日电5次打破3项世界纪录,举重运动员刘春红用令人“瞠目结舌”的表现在北京奥运会上蝉联了女子69公斤级冠军。对于这个23岁的山东姑娘来说,北京奥运会上的破纪录比她运动生涯中其余的16次破纪录壮举显得更加珍贵。

两年前,当刘春红肘部和膝盖受伤时,很多人怀疑她能否再创辉煌;两年间,她从零开始,卧薪尝胆,终于在奥运赛场上再次掀起破纪录的“旋风”。

8月13日,北京航空航天大学体育馆里为刘春红而沸腾,而她也用完美的成绩单回报了祖国对她的培养:6把全部成功,总成绩领先对手31公斤;抓举128公斤破世界纪录,挺举158公斤破世界纪录,276公斤的原总成绩世界纪录也两次被改写。此前全部为俄罗斯选手保持的世界纪录如今都写上了刘春红的名字。同时,她也将自己4年前创造的奥运会纪录全部改写。

这个年轻的奥运冠军已经在国际赛场上21次打破世界纪录!

刘春红表示自己还要再战伦敦,争取在4年后的伦敦奥运会上再夺金牌。在女子举重的历史上,还无人能够获得“三连冠”。刘春红可能是这个传奇的缔造者。

图为2008年8月13日,中国选手刘春红在北京奥运会举重女子69公斤级决赛中。

菲尔普斯 在家乡受到夹道欢迎

据新华社华盛顿10月4日电(记者梁金雄)在北京奥运会上勇夺8金的美国游坛“飞鱼”菲尔普斯,4日在家乡巴尔的摩安排的游行中受到了5000多人的夹道欢迎,活动最后在巴尔的摩海港上空烟花竞相绽放中结束。

据此间媒体报道,马里兰州州长、巴尔的摩市市长与数千民众出席了这次旨在欢迎家乡奥运健儿的“金牌游行”活动。北京奥运会上有杰出表现的菲尔普斯自然是这次活动的焦点人物。

“没有哪个地方比巴尔的摩更好。”菲尔普斯对欢迎民众说。一位名叫迪尔的中学生说,他与4位朋友一起在活动开始前3小时就来到现场。谈及他心目中的英雄,迪尔说:“他太令人惊奇了,拿了8枚金牌,突破了斯皮茨的纪录。最关键的,他是巴尔的摩人。”

在北京夺得8枚金牌后,菲尔普斯几乎没有了私人时间,每天从早到晚忙着庆功、推介、代言等一系列活动。他先是从北京直接飞赴伦敦,参加了伦敦奥运会的推广活动,接着返回美国到佛罗里达的迪斯尼世界参加了美国式的欢迎仪式,然后又到洛杉矶参加了MTV音乐等颁奖晚会,在纽约又接受美国各大主流媒体的专访……

辛普森 可能面临终身监禁

据新华社洛杉矶10月4日专电(记者曹卫国)美国前橄榄球明星O·J·辛普森当地时间3日晚在拉斯维加斯一法院被判犯有持械抢劫和劫持等多项罪名,并当庭收押。13年前被控涉嫌谋杀前妻及其男友但被无罪释放的辛普森可能因为这一判决而面临终身监禁。

美国内华达州法院的一个12人陪审团经过近3周的法庭审理和10多个小时的闭门讨论后,在3日深夜作出辛普森及其同案被告所受12项罪名指控全部成立的裁决。辛普森及其助手去年12月在拉斯维加斯的一个赌场酒店中与两名来自洛杉矶的体育用品销售者发生冲突,试图强行抢夺据称原本属于辛普森本人的照片、徽章和橄榄球等物品,因此被警方逮捕并送上法庭。

61岁的辛普森可能因为短短5分钟的冲突而要在监狱中苦度余生。法院将在12月5日决定对他的处罚判决。

3日的有罪裁定与13年前引起舆论大哗的辛普森杀妻案判决形成了鲜明对照。1994年,辛普森的前妻和男友被发现死于其洛杉矶住所,所有证据显示辛普森是最大的作案嫌疑人,但辛普森却在次年被判无罪释放。

这起被称为“世纪审判”的案件曾吸引世界各地媒体广泛关注,其判决结果引发了公众对美国司法体系公正性的争议。

意甲 伊布神奇破门助国米获胜



据新华社罗马10月4日电意大利足球甲级联赛第六轮的两场比赛于4日率先打响,国际米兰队以2:1击败博洛尼亚队,积分追平联赛领头羊拉齐奥队,拉齐奥队则在主场被莱切队1:1逼平。国际米兰队在第25分钟时率

先破门,伊布拉希莫维奇接阿德里亚诺的传球,用右脚后跟将球拉到身后破门得分。下半场刚开始,国际米兰队获得点球,阿德里亚诺踢刀命中将比分扩大为2:0。博洛尼亚队由莫拉斯在第56分钟时扳回一球。

英超 法布雷加斯拯救阿森纳



据新华社伦敦10月4日电法布雷加斯在补时阶段的进球帮助阿森纳队在客场以1:1逼平桑德兰队,曼联则在4日的英超联赛第七轮比赛中以2:0客场战胜布莱克本队,最近四场比赛取得全胜战绩。

在上周的联赛中,阿森纳队意外地以1:2负于升班马赫尔城队,但在周中的欧冠联赛中他们以4:0大胜波尔多队。但在今天的比赛

中,“枪手”们却始终无法打破对方大门。第56分钟范佩西进球,但裁判判罚出界在先,进球无效。躲过一劫的桑德兰队在第86分钟时打破僵局,刚替补上场两分钟的利德比特射门,球击中横梁下沿入网。补时阶段,法布雷加斯接范佩西从右侧开出的角球,用一粒金子般的头球破门,帮助“兵工厂”在客场艰难地取得一分。